
Protokoll från årsmöte för Katrineholms Kammarmusikförening
  
Söndagen den 14 april 2024, efter dagens konsert med Justina Auškelytė Rossi och Johan Bridger

Plats: Musikens hus, Katrineholm

Närvarande: Bafunke Adédoyin, Christina Brunfelter, Lars-Anders Cederberg, Anna Florengrim, 
Belinda Jones Alaton, Sigrid Larsson, Bosse Lundgren, MariAnne Peterson, Carl Pontén, Agneta 
Wahlbeck, Weine Wahlbeck. 

1. Carl Pontén öppnade mötet och hälsade mötesdeltagarna välkomna.

2. Bosse Lundgren valdes till mötets ordförande och Anna Florengrim valdes till sekreterare.

3. Belinda Jones Alaton valdes till justeringsperson.

4. Dagordningen – i princip den som stadgarna föreskriver men med några mindre tillägg och 
strukturändringar – godkändes.

5. Kallelse till årsmötet skickades ut till medlemmarna den 19 mars. Kortfattad information om 
årsmötet inkluderades även i utskick till medlemmar i slutet av januari–början av februari. Mötet 
ansågs därmed vara behörigt utlyst.

6. Bosse Lundgren föredrog verksamhetsberättelsens innehåll i korthet, varpå 
verksamhetsberättelsen lades till handlingarna. Från revisorerna i synnerhet framfördes en eloge till 
Anna Florengrim för arbetet med marknadsföringen av konserterna och föreningen. 

Bosse redogjorde kortfattat för föreningens ekonomi under det gångna året. Det ekonomiska utfallet 
för 2023 blev ett överskott på 9 823,96 kr. Överskottet förklarades delvis bero på att antalet 
betalande konsertbesökare under året, i genomsnitt 53,5 personer per konsert, blev något högre än 
vad som beräknades då ansökningarna om anslag från Katrineholms kommun, Region Sörmland 
och Kulturrådet gjordes.  

7.  Revisor Kristina Malmnäs uppläste revisionsberättelsen där revisorerna föreslog att styrelsen 
beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

8. Årsmötet tillstyrkte styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

9. Carl Pontén meddelade att han önskar avsäga sig förnyat ordförandeskap. Beslutet att avgå som 
ordförande tillkom en tid efter att valberedningens förslag sammanställts och, tillsammans med 
övriga årsmöteshandlingar, tillgängliggjorts via föreningens webbplats. Carl tillade att han är beredd 
att kvarstå som styrelsemedlem men lite mer i bakgrunden, samt att han vid behov kan bistå med 
råd rörande artist- och konsertrelaterade frågor.

Lars-Anders Cederberg valdes till ny ordförande på 1 år. 

10. Bosse Lundgren omvaldes till ordinarie ledamot på 2 år. Carl Pontén valdes till ordinarie 
ledamot på 2 år. Anna Florengrim och Belinda Jones Alaton kvarstår med 1 år kvar av 
mandatperioden. 

Eva Larsson, Sigrid Larsson och MariAnne Peterson har valt att avgå som ledamöter.



Årsmötet beviljade styrelsen att under året forsöka finna ytterligare en eller flera personer som kan
tillsättas som ledamöter, om möjligt.

11. Kristina Malmnäs omvaldes som revisor på 1 ar. Då Ewa-Lena Åberg Danielsson valt att avgå
som revisor valdes tidigare revisorssuppleant Jan Bennerhed som ordinarie revisor päl är.

12. Sigrid Larsson framftjrde att hon önskar avsäga sig omval som valberedare. Även Eva Larsson
avgår som valberedare. Eftersom forslag på efterträdare saknades gav årsmötet styrelsen i uppdrag
att under året tillsätta en ny valberedning.

1 3 . Årsavgift en för 2025 fastställdes till oftirändrat I 5 0 kr per person och år.

14. Lars-Anders redogjorde ftjr styrelsens proposition angående revision av stadgarna samt
ftjrklarade skälen till ändringsförslagen. Inga synpunkter på propositionen framfördes vid årsmötet.
Föreningens medlemmar uppmanades att framfora eventuella senare synpunkter per e-post till
fcireningens e-postadress. Enligt nuvarande stadgar kan beslut om ändring av stadgarna tas forst vid
ftljande årsmöte, vilket kan vara ett extra årsmöte eller nästkommande ordinarie arsmöte.

15. Avgående ledamöterna Sigrid Larsson och MariAnne Peterson avtackades efter mångarigt
arbete i styrelsen. Som tackgåva fick de med varsin vackert inslagen ljuslykta med
Katrineholmssiluett som motiv. Frånvarande Eva Larsson kommer att avtackas med en likadan
present vid ett annat tillftille.

16. Då ingen hade några övriga frågor att framfcira under punkt 15 avslutades mötet.

Katrineholm den 14 april2024

Ann{t Flpr&rrflriht
Anna Florengrim, sekreterare

Belinda Alaton, justerare

Bosse Lundgren, ordförande
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